



В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Подписка продолжается

Продолжается подписная кампания на первое полугодие 2022 года. Пришло время выбора и определения, какие печатные издания вы будете получать в следующем году, что ваши домашние будут использовать для работы или учёбы, что читать на досуге. В специальных каталогах представлены издания по многим темам, на любой вкус, для читателей всех возрастов.

Оформляя подписные квитанции, не забудьте про районную газету. Без «Нашей жизни» вам трудно будет обойтись, так как вряд ли где ещё вы сможете узнать местные новости и прочесть обо всех событиях, произошедших или планирующихся к проведению в районе, получить рекламную информацию и познакомиться с жизнью неординарных земляков.

Подписаться на районку можно и непосредственно в редакции. В этом случае вы сможете не только сэкономить (подписка на полгода здесь стоит 360 рублей), но в данном случае не предусмотрена услуга по доставке корреспонденции, каждый вновь вышедший номер газеты вам придётся забирать в редакции самому. Правда, это не сложно и не займёт много времени. Думайте, решайте, определяйтесь.

Тюмень – в лидерах

Тюмень заняла вторую позицию в рейтинге быстрорастущих городов Европы, который опубликовало американское издание Visual Capitalist. В первой десятке рейтинга – пять российских городов. Подмосковная Балашиха возглавляет рейтинг, Сочи, Краснодар, Сургут расположились на пятом, девятом и десятом местах соответственно.

Тюмени по темпам роста удалось обойти Стокгольм, Осло, Лондон и Тулузу. Рейтинг составлен на прогнозируемых среднегодовых темпах роста населения.

Отключение электроэнергии

Ремонтные работы на объектах электросетевого хозяйства филиала АО «Россети Тюмень» – «Тюменские электрические сети», Ишимского ТПО продолжаются. В связи с этим 20 сентября будет отключено электроснабжение потребителей в селе Яровском:

– с 9 до 14 часов:

ул. Гагарина, №№ 1, 3, 7 – 13, 17, 19, 2, 4, 8, 12, 14; ул. Советская, №№ 1 – 5, 9, 11, 15 – 21, 2 – 6, 12 – 16, 20, 35; ул. Молодёжная, №№ 1, 2, 3, 4;

– с 13 до 17 часов:

ул. Ленина, №№ 55 – 67, школа, насосная, котельная; ул. Советская, № 32; ул. Береговая, №№ 45 – 63, 72 – 84, 90 – 110.

Информацию подготовила
Нина РОСТОВЩИКОВА

19 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

Кто любит непогоду? Лесники

В этом году из-за серьёзной ситуации с природными пожарами работникам лесного хозяйства Тюменской области пришлось нелегко



На черное задание по лесовосстановлению Виктор Рагозин едет с хорошим настроением

Виктор Рагозин работает в должности лесника первой категории седьмой год. В 2012 году после окончания одиннадцати классов Новоселёвской средней школы Виктор поступил в Тюменский лесотехнический техникум. Окончив его, устроился на работу в Казанский филиал Тюменской авиабазы. Круг обязанностей лесника широк, он выполняет различные работы – от лесовосстановления и ухода за лесными культурами до пожаротушения и отвода делян. Этот год для Виктора Рагозина и его коллег выдался сложным. Уже ранней весной начал действовать особый противопожарный режим в лесах. Ситуация усложнилась с установлением сухой и ветреной погоды. Один за другим стали возникать очаги природных пожаров.

Благодаря слаженности и чёткому взаимодействию коллектива лесной службы удалось стабилизировать обстановку в районе. Самым необузданным и опасным очагом этого года Виктор называет пожар, охвативший площадь от Вознесенки до Долматово. В связи с неблагоприятными метеословиями огонь распространялся быстро, это усложняло картину ЧП. Трезво оценив обстановку, огнеборцы сконцентрировали свои силы на спасение населённых пунктов. Критические моменты были возле Долматово. Только совместными усилиями удалось отстоять эту деревню.

За годы работы в Казанском филиале Тюменской авиабазы Виктор не раз оказывался в экстремальных ситуациях, где от скорости приня-

тия решений зависел исход дела. Руководство даёт молодому специалисту положительную характеристику. В работе перспективному и преуспевающему леснику помогает любовь к природе, привитая его родителями. Виктор женат, воспитывает четырёхлетнего сына. Супруги мечтают начать строительство собственного дома. Планы осуществляются, если улучшится их благосостояние.

На вопрос о том, когда работник лесной службы чувствует себя лучше всего, Виктор Рагозин ответил: «Когда идёт дождь». И это понятно, тогда можно расслабиться, спокойно заняться текущими делами и в выходной отдохнуть в кругу семьи.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

Вакцинация – надёжное средство защиты от COVID-19

Записаться на прививку
от коронавирусной инфекции можно:

- по телефону горячей линии 122,
- на портале «Госуслуги»,
- по телефону колл-центра 4-15-56,
- при личном посещении поликлиники.

Берегите здоровье своё и своих близких!



Поздравления

Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников леса!

Среди богатств, которым наделена наша страна, лес – одно из важнейших. Профессионализм, ответственность, трудолюбие всегда отличали тех, кто занимается охраной леса, проводит в жизнь политику по рациональному и эффективному использованию лесных ресурсов.

Казанская земля всегда славилась своей красотой. Сбереечь живописную природу района, сохранить её для потомков – наша общая задача. Это трудная, но благородная работа, которую выполняют люди, достойные самых искренних слов благодарности.

От души выражаю признательность ветеранам лесного хозяйства и лесной промышленности района! Желаю всем вам новых достижений, уверенности в будущем, энергии и оптимизма! Крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия вам и вашим близким!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые труженики и ветераны лесной отрасли!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района поздравляю вас с профессиональным праздником!

День работников леса – это праздник людей, жизнь которых связана с охраной и приумножением лесных богатств нашей страны. Сохранение, приумножение, бережное и рациональное его использование – долг не только профессионалов, но и каждого жителя нашего региона.

В лесном хозяйстве района трудятся профессионалы, настоящие энтузиасты, добросовестно и ответственно выполняющие свою нелёгкую миссию. Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, оптимизма и веры в свои силы!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

ЛЕСОСБЕРЕЖЕНИЕ

Думая об экологии

Губернатор Тюменской области принял участие во Всероссийской акции «Сохраним лес». Все на это мероприятие пришло более 1,5 тысячи человек. В Винзилском лесничестве они высадили более 70 тыс. сеянцев сосны на площади 16 га.

«Это важная акция. С одной стороны, мы восстанавливаем леса, пострадавшие от пожаров, с другой – решаем проблему глобального потепления. Уже весь мир знает, что этот процесс связан с выбросом парниковых газов, и именно леса их поглощают. Сегодняшнее мероприятие – это вклад в экологию планеты и нашего региона», – отметил Александр Моор.

ИА «Тюменская линия»

Погода в Казанском



19.09
воскресенье

скорость ветра
7 – 15 м/с, 3

+7



20.09
понедельник

скорость ветра
6 – 12 м/с, С/З

+7



21.09
вторник

скорость ветра
4 – 8 м/с, С/З

+6



22.09
среда

скорость ветра
3 – 7 м/с, С

+6



+3



ДЕЛА АГРАРНЫЕ

МОЛОДЁЖЬ XXI ВЕКА

Испытание на прочность

Погодные условия добавили сложностей в производственный процесс агрофирмы «Новоселезнёво»

Собственники агрофирмы «Новоселезнёво» увеличили банк земли, и сейчас посевной клин сельхозпредприятия составляет 6800 гектаров. Теперь поля агрофирмы есть на территории Большеченчёрского, Дубынского и Новоселезнёвского сельских поселений. Кроме посевных площадей, новоселезнёвцы увеличивают поголовье крупного рогатого скота, модернизируют производство, вводят в рацион новые кормовые культуры, приступили к реализации внутрихозяйственного проекта по обслуживанию грузового автотранспорта и сельскохозяйственной техники. Об этом стало известно во время встречи с руководителем предприятия Акрамом Иноятовым. Он пояснил, что на темпы уборочных работ в этом году влияют погодные условия, которые вызвали неравномерное созревание культурных растений. Несмотря на этот природный фактор, по оценкам специалистов районного управления по развитию АПК, хлеб в агрофирме выглядит неплохо. Единственное



Комбайнёр Александр Новожилов намолотил более пяти тысяч центнеров зерна

беспокойство вызывает подгон пшеницы, который находится на стадии созревания. Средняя урожайность зерновых культур в агрофирме составляет 15 центнеров с гектара. Это на два пункта выше среднерайонного показателя. Уборочную кампанию новоселезнёвские аграрии развернули на двух направлениях. Одно звено работает на грачёвских землях, убирая ячмень, другое – возле центральной усадьбы ведёт обмолот пшеницы. Основную продовольственную культуру убирают как напрямую, так и раздельно. Из-за отсутствия на полях зелени пришлось вспомнить старый дедовский способ раздельного комбайнирования. Для этого руководство приобрело специальные жатки, подбирающие хлеб с валков.

Довольно неплохо выглядят посевы кукурузы, тянущиеся вдоль дороги за озером Полковниково. После осмотра всходов летом специалисты, и не только, сомневались

по поводу того, что здесь вообще что-то вырастет. Дождь исправил все недочёты, и теперь царица полей стоит, вытянувшись с человеческий рост. По словам Акрама Иноятова, кукурузный силос в этом году будет составлять основу рациона крупного рогатого скота. Раз засуха осложнила заготовку сенажа, силос восполнит пробелы в нехватке сочных кормов. Стратегия расширения посевных площадей под кукурузу оказалась во многом оправданной. Если раньше она занимала порядка 100 гектаров, то сегодня занимает 400 гектаров посевного клина предприятия.

Для общей информации напомним читателям, что в Тюменской области хлеб убрал с 54 процентов посевных площадей при средней урожайности 17 центнеров с гектара. Всего намолочено 645 тысяч тонн зерна.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора



Способ раздельного комбайнирования сегодня широко применяется на полях района

Выбрали своего лидера

В Казанской средней школе прошли выборы президента первичного отделения РДШ (Российское движение школьников)

Кандидатам предлагалось подготовить предвыборную речь, а также записать видеоролик о себе и о том, что они могут сделать для РДШ. На выборы изъявили желание идти 4 кандидата: Елизавета Исупова (6 класс), Нина Менщикова (8 кл.), Кира Щинникова и Айнагуль Сактаганова (8 кл.). Девушки прекрасно провели предвыборную кампанию и представили себя всей школе с лучшей стороны. Все кандидаты на должность лидера школьной общественной организации – люди достойные, активные, боевые.

Десятого сентября в 8 часов 15 минут в актовом зале школы собрались лидеры классов, и кандидаты выступили перед ними. Затем состоялось онлайн-голосование, ко-

торое шло до 13 часов. Почти все школьники отдали свои голоса за того или иного кандидата. Чтобы проголосовать, нужно было сканировать QR-код и перейти по ссылке в закрытую онлайн-группу в соцсети ВКонтакте, где и сделать свой выбор. Всего проголосовало 395 человек. Наибольшее число голосов – 217 (55%) – получила Нина Менщикова. Остальные кандидаты набрали от 9% до 24% голосов. Таким образом, нынешним президентом первичного отделения РДШ выбрана восьмиклассница.

Андрей РОСТОВ,
учащийся 8 «В» класса
Казанской средней школы
Фото автора



Ведущая представляет аудитории кандидатов на должность президента

ДОБРОЕ ДЕЛО

Всё получится, если мы вместе

11 сентября возле спортивного комплекса «Медведь» было высажено 30 плодовых деревьев

В этом году сотрудники Казанского центра развития детей приняли участие в грантовом конкурсе «Моя идея» и выиграли 50 тысяч рублей для реализации проекта «Аллея добра», его руководителем стала Мария Руднева, волонтер, педагог дополнительного образования центра развития детей.

С начала пандемии COVID-19 наша организация активно включилась в работу по оказанию помощи гражданам, находящимся на самоизоляции, – рассказывает Мария. – Волонтеры центра доставляли лекарства и продукты питания

тем, кто находился на самоизоляции. При этом мы взаимодействовали с врачами, медсестрами, соцработниками и видели, насколько тяжело приходится тем, кто задействован в борьбе с коронавирусом. Поэтому у нас появилась идея за-



Ребята со своими наставниками к посадке деревьев отнеслись со всей ответственностью



Организатор проекта Мария Руднева (слева) считает, что памятная доска будет привлекать внимание

ложить яблоневую аллею в честь людей, внёсших значимый вклад в борьбу с пандемией.

– Символично, что посадка деревьев проходит во Всемирный день оказания первой медицинской помощи, – говорит Надежда Овсяникова, фельдшер выездной бригады отделения скорой медицинской помощи, участник акции. – Пусть каждая посаженная яблоня, станет

символом жизни, долголетия и здоровья, будет нести в себе память о неустанной борьбе с COVID-19 всех неравнодушных граждан нашего района.

В акции приняли участие сотрудники Казанского центра развития детей, медработники, волонтеры, а также участники проекта «Шанс» – ребята и их наставники.

Впервые эта программа была

запущена в 2016 году в городе Тюмени. В Казанском районе она реализовывалась с декабря по март текущего года по направлению «Наставничество». «Шанс» – это образовательный проект, в котором наставники учат подростков способам саморазвития. Главный принцип – общение на равных.

– Нам очень хотелось, чтобы эти ребята почувствовали свою значимость, а также внесли свой вклад в зарождение будущего сада, – говорит Мария Руднева. – После окончания мероприятия на память об этом дне мы подарили каждому ребёнку сумку с логотипом «Шанс». А в завершение мероприятия все вместе установили памятную доску «Аллея добра. Мы вместе».

– Проект «Шанс» выполнен, но наставники продолжают взаимодействовать с детьми – рассказывает Наталья Новичкова, менеджер проекта. – В 2020 году в нём приняли участия 4 территории: Казанский и Ярково-Ишимский районы, города Ишим и Ялуторовск. Мы надеемся, что при поддержке области эта программа продолжит свою работу в Казанском районе.

Организаторы уверены, что для ребят это станет новым полезным опытом, который позволит им реализовать себя, создать больше точек соприкосновения друг с другом. А для жителей района новый сад будет являться не только своеобразным символом сплочённости населения против общей угрозы, но и местом для прогулок, общения и отдыха.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Злоумышленники где-то рядом

Чтобы не лишиться своих накоплений, будьте бдительны и осторожны, не доверяйте незнакомым людям

Не берите трубку

Как часто нам звонят с неизвестных номеров. Спешите взять трубку? А может и не стоит так торопиться. Подумайте, кто это может быть? Вы ждёте от кого-то звонка? И главное, есть ли у этого номера код Московского региона? Он выглядит так + 7 495 XXXXXXXX. Если вы видите этот код, значит, вам звонят из столицы.

Я давно перестала брать трубку, если мне звонят с неизвестных номеров. Ещё я заметила, что львиная доля таких звонков поступает на мой телефон из Московской области. Но у меня там нет ни родственников, ни знакомых, поэтому я давно поняла, что звонить оттуда мне могут только мошенники. Я добавила сочетание цифр + 7945 в чёрный список. Звонок с такого номера автоматически переходит в перечень пропущенных, то есть для мошенников (и для всех жителей Москвы) вы становитесь абонентом, который всегда недоступен. Конечно, все эти методы радикальные. Позвонить с неизвестного номера может родственник, который забыл или потерял свой телефон и которому нужна помощь, или другой человек, пытающийся с вами связаться, чтобы решить рабочие вопросы. А что делать тем, у кого есть родственники в Москве? Недавно Сбербанк добавил в своё приложение функцию проверки входящих звонков. При использовании этой функции банк получает доступ к контактам. И если вам позвонит аферист, на экране высветится надпись: «Возможно, мошенник!».

Не говорите «да»

Абонентов, которые давно перестали отвечать на неизвестные номера Московского региона, регулярно проверяют. Мошенникам нужно знать, активен ли телефон, и это можно выяснить, позвонив с номера другого региона. Так, недавно мне позвонили и молчали в трубку. Всё это продолжалось недолго, но оставило неприятный след, так как после звонков с телефонов Московской области стало гораздо больше. О чём это говорит? Меня проверили. Что может быть хуже этого? Нехорошая привычка говорить «да» вместо «алло». По слухам, после того как мошенники спишат средства с вашей карты, это «да» может стать подтверждением совершённого аферистами перевода. Разговор с якобы специалистом Сбербанка может быть записан, и его аудиозапись может быть нарезана так, как злоумышленники сами того захотят. То есть любой ответ «да» на абсолютно любой вопрос может превратиться в такой диалог:

– Вы согласны с тем, что мы переведём все средства с вашей карты?

– Да.

По последней информации, например, в Сбербанке такие записи не считаются подтверждением перевода. Как обстоят дела с другими банками, я не знаю.

Не верьте словам

Раньше я часто продавала вещи через Интернет, используя сайты для размещения бесплатных объявлений, например, «Авито». Мошенников на таких сайтах очень много, тем более, что там в открытом доступе оставляют свой номер телефона. Это провоцирует бешеный наплыв звонков, который



в случае со мной ослаб только после того, как в настройках вместо «Способ связи: по номеру телефона и в сообщениях» я выбрала «Способ связи: только в сообщениях». И то я почти уверена, что в каких-то базах мошенников мой номер сохранился, иначе звонки прекратились бы совсем. Используя эти сайты, я столкнулась с такой хитростью, о которой раньше и не подозревала. Недавно с неизвестного номера мне пришло сообщение: «авито Леонид Петрович Ж. купил вашу шкатулку, и перевёл вам 300 р. 89XXXXXXXXX». Я очень сильно удивилась, так как на сайте, на котором я размещала объявления, такой функции, как уведомления в СМС-сообщениях, нет. Это во-первых. А во-вторых, ну как в СМС-рассылке крупные сайты могут совершать орфографические и пунктуационные ошибки? Наверное, аферисты рассчитывали, что я проверю свою карту и, не обнаружив там денег, перезвоню по указанному номеру. Мошенничество в СМС-сообщениях – это довольно распространённое явление. Вам просто нужно обратить внимание на то, с какого номера телефона пришло сообщение, и совпадает ли он с номером банка, в котором у вас есть счёт. Проверить это можно, посмотрев указанные на обороте карты номера телефонов. Кроме того, нельзя переходить ни по каким ссылкам, которые присылают с неизвестных номеров. Например, сообщение может быть такое: «900: вам положена выплата 5 тыс. руб., заберите её по ссылке <https://www...>». Известно, что случится, если вы перейдёте по такой ссылке. Возможно, там находится вирус, который похитит ваши личные данные, или платная подписка на какой-нибудь сайт, которая обойдётся в кругленькую сумму.

Не сообщайте лишнего

Просто подумайте, зачем бывшей однокласснице, попросившей денег в долг, с которой вы не общаетесь уже несколько лет, знать номер вашей карты, свс-код и пароль из СМС-сообщения? Недавно моя подруга написала мне в социальной сети, попросив одолжить несколько тысяч. Я прекрасно знаю этого человека, она никогда не берёт займы, за все годы, что мы знакомы, она ни разу ни у кого не взяла в долг. Поэтому я сразу догадалась, что это мошенник. Если вы беспо-

коитесь за человека, попросившего денег, если вас терзают переживания в духе «а что если», то переводите средства на тот номер, который записан в телефонной книге, а не на тот, который вам называет вероятный мошенник. А при совершении финансовой операции убедитесь, что в интернет-банке высвечиваются инициалы знакомого.

Вот так удача!

Пока я готовила этот материал, со мной связался настоящий аферист! В Viber пришло сообщение о том, что мне полагается денежная компенсация. Для того, чтобы получить её, требовалось перейти по ссылке, напоминающей типичную ссылку на портал «Госуслуги». Но я-то знаю, что любую ссылку можно маскировать. Поэтому перейти по ней я не стала. Но в Интернете нашла соответствующую информацию. Оказывается, если по ней перейти, то можно попасть на сайт «Официального компенсационного центра возврата невыплаченных денежных средств», которого не существует в нашем государстве. Одно лишь это название даёт понять, что с этим ресурсом не стоит связываться. Пообещав крупное денежное вознаграждение – якобы возврат средств, которые ушли на оплату НДС (посмотрите на любой чек из продуктового магазина и вы увидите эти три заветные буквы), под предлогом небольшой комиссии за финансовую операцию у вас выманят 200 – 300 рублей. Как только заплатите, будут придумываться разные поводы, просить ещё и ещё. Так вы сможете оставить на этом подозрительном сайте крупную сумму. А заявить на его создателей будет проблематично, так как просто не сможете узнать, кто они.

Получая подобное сообщение о выплатах, просто задумайтесь о том, что ни один государственный орган никогда не будет действовать через сомнительные сайты, а, скорее всего, пришлёт уведомление либо в «Личный кабинет» портала «Госуслуги», либо уведомит вас заказным письмом.

Чтобы не попасться в руки мошенников, не ослабляйте своё внимание и бдительность и помните, что федеральные органы и банки никогда не спросят конфиденциальную информацию по телефону, так как имеют законные пути доступа к ней.

Ирина МЕДВЕДЕВА
Фото взято на сайте yandex.ru/images

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!

Готовы помочь и проконсультировать

Инвестиционное агентство Тюменской области оказывает новый вид поддержки предпринимателей

В 2021 году Инвестиционное агентство Тюменской области, центр «Мой бизнес», в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» начало оказывать новый вид поддержки для предпринимателей – комплексные услуги.

Теперь предприниматели, с момента регистрации которых прошло более года, могут получить одну из услуг, направленную на качественное развитие их бизнеса. Каждая из услуг отвечает на ту или иную жизненную ситуацию. Вот примеры.

Ситуация № 1. Предприниматель столкнулся с текучестью кадров

Около 35% новых сотрудников увольняются в течение 45 дней после приёма на работу, 50% – в первые полгода. Инвестиционное агентство приглашает воспользоваться сервисом по развитию своих сотрудников, получить развёрнутую консультацию у топовых специалистов по кадрам.

Благодаря этому можно узнать, как:

- развивать действующих сотрудников,
- правильно нанять или уволить человека,
- оптимизировать штатное расписание,
- повысить эффективность работы на самоизоляции,
- правильно мотивировать сотрудников на развитие,
- уменьшить текучесть кадров,
- решать конфликты в коллективе с минимальными потерями,
- правильно адаптировать сотрудника.

В качестве консультанта привлечена Светлана Худякова, бизнес-тренер, управленец, предприниматель.

Ситуация № 2. Предприниматель нуждается в качественной консультации бухгалтера-практика или юриста

В Инвестиционном агентстве можно бесплатно получить консультацию по следующим вопросам:

- как, когда и по какой форме отчитываться на каждом налоговом режиме,
- как законно оптимизировать расходы на уплату налогов,
- как без проблем перейти на другую систему налогообложения,
- какой код ОКВЭД выбрать.

Кроме того, вам расскажут об изменениях в налоговом законодательстве, налоговом контроле, порядке расчётов наличным или безналичным путём.

Ситуация № 3. Есть большой запрос на качественную информацию о продвижении и маркетинге

Сегодня нужно разбираться, как правильно продвигать свою услугу, какой инструмент рекламы наиболее эффективен, как строить взаимоотношения с конкурентами, найти оптимальную бизнес-нишу, продвигать товар при минимальном бюджете. Много поступает запросов по маркетингу.

В Инвестиционном агентстве можно бесплатно получить развёрнутую консультацию у лучших маркетологов региона.

Ситуация № 4. Вы понимаете, что у вас есть потенциал для масштабирования или расширения бизнеса

Центр «Мой бизнес» Инвести-



мойбизнес

ПАКЕТЫ УСЛУГ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Программа акселерации (ускоренного развития предпринимателей).

- Продавай.
- Продвигай.
- Бизнес на селе.
- Инвестируй.
- Защищай свой бизнес.
- Развивай персонал.

ПОДАЧА ЗАЯВКИ НА САЙТАХ:

lato.ru
мойбизнес-72.pф

Подробности по тел.
8-932-482-75-67.

ционного агентства запускает программу акселерации (ускоренного развития). Это образовательный проект. Формат учёбы – офлайн/онлайн.

Темы обучения:

- поиск точек роста и развития,
- работа с наставниками-тренерами,
- стратегическое и оперативное управление бизнесом,
- анализ внешних факторов, влияющих на управление,
- анализ трендов и оценка влияния на развитие компании,
- формирование проблемного поля,
- клиенты/маркетинг/продукты,
- ресурсы персонала,
- стратегическое видение развития компании,
- оптимизация бизнес-процессов.

Также Инвестиционное агентство может дать развёрнутую консультацию по интеллектуальной собственности, регистрации товарного знака и т. д.

Есть опция непосредственно продвижения товара или услуги на телевидении или радио, о выходе на электронные торговые площадки.

Услуги предпринимателям оказываются бесплатно.

Узнать подробности и подать заявку можно на сайте www.iato.ru.

Можно обратиться в представительство Инвестиционного агентства в вашем районе по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, д. 12, каб. 14, тел. 4-15-00 (рабочий), +7 (922) 005-50-10 (мобильный), эл. почта: kazzone@iato.ru.

Дмитрий УТЬЕВ,
руководитель центра поддержки предпринимательства Инвестиционного агентства Тюменской области

РОДИТЕЛЬСКИЙ ПАТРУЛЬ

На страже детской безопасности

Автоинспекторы совместно с членами родительского патруля, представителями общественного совета и педагогами центра развития детей возле Казанской начальной школы провели профилактическую акцию «Безопасный путь в школу и домой».



Родители уверены: ежедневные напоминания ребёнку о необходимости правильного поведения на улице помогут избежать неприятностей

Участники акции после окончания уроков встречали детей и их родителей около образовательного учреждения, напоминали им правила безопасного пути от дома до школы и каждому ребёнку вручали памятку «Мой безопасный путь в школу». Инспекторы интересовались у ребят, пропускают ли их водители автомобилей на пешеходных переходах, спрашивали, как переходят дорогу, убеждают ли, что путь безопасен.

Помощники автоинспекторов напомнили школьникам и их родителям основные правила пересечения проезжей части, а также о необходимости использования световозвращающих элементов в тёмное время суток, рассказали о существующих дорожных

ловушках. Взрослые постарались убедить школьников, которые не имели на своей верхней одежде и сумках световозвращающих элементов, что быть заметным на улице важно, так как это помогает водителю вовремя понять, что пешеход собирается переходить дорогу.

Инспекторы разбирали с собеседниками ошибки, которые допускают взрослые, тем самым подавая дурной пример. Сотрудниками ГИБДД был проведён опрос, в котором они спрашивали родителей о том, в каком возрасте лучше учить ребёнка правилам дорожного движения, как нужно перевозить малышей в транспортном средстве и т. д.

Итоги опроса подскажут, как

Госавтоинспекция спланировать дальнейшую деятельность в этом направлении. Подобные акции, по мнению их организаторов, помогут снизить число дорожно-транспортных происшествий.

— Данная мера профилактики сейчас особенно актуальна, так как световой день становится короче, и дети спешат на занятия в сумерках. Значит, им необходимо использовать светоотражатели и строго соблюдать правила безопасного поведения на улице, — отметила инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД Татьяна Вязовикова.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

ИНФОРМИРУЕТ ПФР

Пособие на погребение: кому полагается и как оформить

Напомним, что социальное пособие на погребение по линии Пенсионного фонда выплачивается на погребение умерших пенсионеров, если на день смерти они не подлежали обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности. Оно может быть выплачено любому лицу, взявшему на себя организацию похорон (независимо от родственных отношений).

С 1 февраля 2021 года в Тюменской области размер данного пособия составляет 7388 рублей 73 копейки.

За выплатой пособия на погребение необходимо обратиться в любую клиентскую службу территориального органа ПФР в течение шести месяцев со дня смерти пенсионера. Заявитель при себе необходимо иметь документ, подтверждающий его личность, справку о смерти человека, выданную органами ЗАГС. Также заявитель вправе представить документ, подтверждающий факт отсутствия трудоустройства пенсионера на день смерти (трудовую книжку умершего). Если заявитель хочет получить пособие через кредитную организацию, то он должен сообщить реквизиты счёта.

Выплата социального пособия на погребение умерших пенсионеров производится в день обращения. Непосредственная выплата

социального пособия на погребение производится через организации почтовой связи на основании поручения, выданного заявителем специалистами территориальных органов ПФР, а также через кредитные организации путём перечисления денежных средств на счёт заявителя.

Все вопросы можно выяснить по телефону горячей линии 4-54-90.

В том случае, если умерший пенсионер на день смерти являлся работающим, социальное пособие на погребение выплачивается организацией (работодателем), которая являлась страхователем по обязательному социальному страхованию по отношению к умершему на день смерти. Если умерший на день смерти не являлся пенсионером и не работал, то социальное пособие на погребение выпла-

чивается органами социальной защиты населения.

Для удобства в условиях действующих ограничений из-за сложившейся эпидемиологической обстановки имеется возможность предварительной записи на предоставление данной услуги. Записаться на личный приём можно в личном кабинете на сайте ПФР (<https://es.pfrf.ru/znp>) через сервис «Записаться на приём», а также с помощью мобильного приложения ПФР.

Информация о режиме работы клиентских служб управлений ПФР и графике приёма граждан размещена на региональной вкладке официального сайта ПФР (<https://pfrf.gov.ru/branches/tyumen/>).

Татьяна СИНИЦЫНА,
руководитель клиентской службы (на правах отдела) в Казанском районе управления ПФР в г. Ишиме

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Приезжайте ещё, артисты

К нам в деревню 13 августа приехала агитбригада из Огнёвского дома культуры с концертом, посвящённым дню образования Тюменской области. Вначале ведущая мероприятия Александра Хазипова рассказала о тюменцах, внёсших свой вклад в дело развития нашего региона, о людях, защищавших страну в годы Великой Отечественной войны, а потом пригласила на сцену артистов. В этот день звучали красивые песни о России, любви к Родине, о родной природе и человеческих взаимоотношениях. Все выступления были встречены громкими аплодисментами.

В ходе концерта выступающие поздравили с юбилеем жительницу деревни, уважаемую женщину Людмилу Долбышеву. Владимир Турышев исполнил для Людмилы Николаевны шуточную песню, которая очень понравилась юбиляре.

Зрители благодарили артистов за концерт и приглашали приезжать ещё.

Хочу высказать такое пожелание: когда в деревне намечается проведение подобного мероприятия, надо бы этот факт хорошенько афишировать, чтобы все люди знали, кто к ним приезжает и когда. В этот раз объявление о концерте было написано на бумажке и положено на окно в магазине. Бывает, подобное объявление приклеят на уличном столбе рядом с информацией о бешенстве животных и птичьей grippe.

Жаль, у нас в деревне нет культурного организатора, но можно же попросить кого-то известить о концерте односельчан. Когда люди будут знать о предстоящем мероприятии, соберётся больше зрителей.

Виктор БАДРЫЗЛОВ,
пенсионер
д. Дальнетравное

БЕЗОПАСНОСТЬ

Наступает отопительный сезон

В целях повышения уровня противопожарной защиты объектов жизнеобеспечения перед началом отопительного сезона на территории Казанского района с 6 сентября по 31 октября проводится сезонная профилактическая операция.

В этот период основное внимание будет уделяться противопожарному состоянию котельных, обеспечивающих теплом социально-значимые объекты и жилой фонд. В связи с этим рекомендуем эксплуатирующим организациям и собственникам объектов данной категории осуществлять мониторинг противопожарного состояния объектов, а также провести профилактические работы, направленные на повышение противопожарной защищённости.

Собственникам и арендаторам индивидуальных жилых помещений необходимо уделить пристальное внимание готовности и состоянию отопительных приборов и внутренней электросети, а при необходимости провести профилактические работы.

Соблюдение требований пожарной безопасности должно стать правилом в каждой семье. Рекомендуется также оборудовать жилище дома автономными пожарными извещателями, чтобы в случае беды вовремя обнаружить пожар. Желательно в каждом доме иметь огнетушитель.

Причинами возгораний в большинстве случаев становятся нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных печей. Чаще всего пожары происходят в результате перегрева печей, появления в кирпичной кладке трещин, применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей. Представляют опасность печи, оставленные во время топки без контроля.

Причиной пожара может стать и неправильно сложенная печь. Чтобы этого не случилось, не поручайте её кладку лицам, не знающим правил пожарной безопасности.

Для отвода дыма следует применять вертикальные дымовые трубы без уступов, а в местах пересечения труб со сгораемыми конструкциями расстояние от внутренней поверхности дымовых каналов до этих конструкций должно быть не менее 38 сантиметров.

Для защиты пола перед топкой печи следует предусмотреть металлические листы размером 70 на 50 сантиметров.

В холодное время года возрастает количество пожаров, возникающих при эксплуатации бытовых электроприборов. Важно помнить о мерах безопасности.

При эксплуатации электроприборов необходимо:

- внимательно изучить инструкцию по эксплуатации электроприбора и строго соблюдать требования, изложенные в ней. Важно помнить, что у каждого прибора есть свой срок эксплуатации, который в среднем составляет около десяти лет. Использование его свыше установленного срока может привести к печальным последствиям;
- регулярно проводить проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателей;
- следить за состоянием обогревательного прибора (вовремя ремонтировать и заменять детали, если они вышли из строя), менять предохранители, разболтавшиеся или деформированные штекеры;

- использовать приборы, изготовленные только промышленным способом, ни в коем случае нельзя эксплуатировать повреждённые, самодельные или «кустарные» электрообогреватели;
- избегать перегрузки на электросеть в случае включения сразу нескольких мощных потребителей энергии;
- не оставлять включённым электрообогреватели на ночь, не использовать их для сушки вещей;
- не позволять детям играть с такими устройствами;
- не использовать обогреватель в помещении с лакокрасочными материалами, растворителями и другими воспламеняющимися жидкостями. Также нельзя устанавливать электрообогреватель в захламлённых помещениях, возле штор и занавесок;
- регулярно очищать обогреватель от пыли — она тоже может воспламениться;
- не размещать сетевые провода обогревателя под коврами и другими покрытиями.

Берегите себя, своих родных и своё имущество. Соблюдайте правила пожарной безопасности! В случае пожара звоните по телефонам «01» или «112».

Алексей ЧЕРЕПАНОВ,
старший инспектор отделения надзорной деятельности и профилактической работы